

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC:

0992741120001

RAZÓN SOCIAL:

LAICAPORQ PRODUCCIONES S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL:

CEDEÑO CHAMPANG JOSEFA GUADALUPE

CONTADOR:

CEDEÑO CHAMPANG ROSA AMIRA

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:

SI

CALIFICACIÓN ARTESANAL:

S/N

NÚMERO:

S/N

FEC. NACIMIENTO:

FEC. INSCRIPCIÓN:

29/12/2011

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC. ACTUALIZACION:

22/12/2011 09/01/2017

FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA:

ACTIVIDADES DE ORGANIZACION Y DIRECCION DE TODO TIPO DE EVENTOS

DO NOT AND THE PROPERTY OF THE

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY NORTE Calle: AV LUIS ORRANTIA Numero: SL 25 Interseccion: JOSE ASSAD BUCARAN Manzana: 109 Edificio: CONDOMINIO ELITE Piso: 4 Oficina: 404 405 Referencia ubicacion: ATRAS DEL EDIFICIO WORDL TRADE CENTER Celular: 0993107684 Telefono Domicilio: 042680312 Telefono Domicilio: 042680021 Email: laicaporg@hotmail.com

SN

* ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
* ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS - ADI
* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

ABIERTOS

1

JURISDICCIÓN

\ ZONA 8\ GUAYAS

CERRADOS



Código: RIMRUC2017000604669 Encha: 26/04/2017 18:52:44 DM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: **RAZÓN SOCIAL:** 0992741120001

LAICAPORQ PRODUCCIONES S.A.

Street Company (Company of the Company of the Compa

No. ESTABLECIMIENTO: 001

Estado:

ABIERTO - MATRIZ

FEC. INICIO ACT.:

22/12/2011

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE PUBLICIDAD
ACTIVIDADES DE CONSULTORIA
ACTIVIDADES DE CAPACITACION
ACTIVIDADES DE CAPACITACION Y DIRECCION DE TODO TIPO DE EVENTOS
ACTIVIDADES DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS DE INGENIERÍA CIVIL
VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPO DE SEGURIDAD, ALARMAS Y PROTECCION INDUSTRIAL

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY NORTE Calle: AV LUIS ORRANTIA Numero: SL 25 Interseccion: JOSE ASSAD BUCARAN Referencia: ATRAS DEL EDIFICIO WORDL TRADE CENTER Manzana: 109 Edificio: CONDOMINIO ELITE Piso: 4 Oficina: 404 405 Cetular: 0993107684 Telefono Domicilio: 042680312 Telefono Domicilio: 042680021 Email: laicaporq@hotmail.com

the control of the co No. ESTABLECIMIENTO: 002

Estado:

CERRADO - LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT.:

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: 13/07/2016

FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES DE PUBLICIDAD

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY NORTE Calle: LUIS ORRANTIA Numero: SL 25 Interseccion: JOSE ASSAD BUCARAM Referencia: ATRAS DE WORLD TRADE CENTER Manzana: 109 Edificio: CONDOMINIO ELITE Piso: 4 Oficina: 404 Email: laicaporq@hotmail.com Telefono De Referencia: 042680021 Telefono De Referencia: 042680312



Código: RIMRUC2017000604669 Enchar - 26/04/2017 19:50:44 DM